
 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету 

Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»   
 

Назва предмета закупівлі  Консерва рибна Сардина атлантична з додаванням 
олії, консерва рибна Бички обсмажені в томатному 
соусі) 
Код за ДК 021:2015 - ДК 021:2015 15240000-2 - Рибні 
консерви та інші рибні страви і пресерви 

Назва конкурентної процедури Відкриті торги з особливостями 
Публічне посилання на  закупівлю  
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 ДСТУ ГОСТ 10119:2009 «Консерви рибні 
натуральні та натуральні з додаванням олії. Технічні 
умови», Закону України «Про основні принципи та 
вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» 
та іншим вимогам законодавства в сфері обігу 
харчових продуктів. 

Смак і запах – приємний, властивий консервам 
відповідного виду,без стороннього присмаку і 
гіркоти. Консистенція м’ясасоковита. Стан риби – 
шматки і тушки риб цілі, не розварені. Поперечний 
зріз шматків  або порцій риби гладкий, рівний.  
Кількість риби в готовому продукті не менше 80%. 
Без ГМО. 

Споживча тара –  жерстяна банка, не 
деформована, без ознак ржавчини, бомбажу. Маса 
нетто   - не менше 230 гр. 

Консерви рибні в споживчій тарі мають бути 
укладені в ящики з гофрованого картону згідно з 
ДСТУ ГОСТ 9142:2019 (ГОСТ 9142-2014, IDT). 

Постачальник зобов’язаний передати Замовнику 
належні документи, що підтверджують якість Товару, 
його походження, дату виготовлення та технічні 
характеристики. 

Строк поставки товару: 1 раз на місяць протягом 
дії договору, відповідно до заявки сестри медичної з 
дієтичного харчування Замовника. 

Транспортування – постачання, вантажно-
розвантажувальні роботи здійснюються  транспортом 
Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок 
Постачальника. 

          На кожній одиниці фасування повинна бути 
наступна інформація: назва харчового продукту, 
назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, 
сорт, склад, дата виготовлення, термін придатності та 
умови зберігання, дані про харчову та енергетичну 
цінність. 

Постачальник за свій рахунок здійснює 
транспортування Товару, завантаження та 
розвантаження. 

Обґрунтування розміру 
бюджетного призначення 

Кошти місцевого бюджету. 
Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель 
здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі 
товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі 



включаються до річного плану закупівель. Закупівля 
проводиться відповідно до річного плану на потребу 
2023 року. Взяття бюджетних зобов’язань за 
договором буде здійснюватися в межах бюджетних 
асигнувань, затверджених кошторисом по установі на 
2023 рік. 

Обґрунтування очікуваної вартості Очікувану вартість предмету закупівлі  визначено з 
урахуванням «Примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмету закупівлі» затвердженої 
Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 шляхом 
використання методу «порівняння ринкових цін» 
(товарів з технічними та якісними характеристиками 
що відповідають предмету закупівлі) та застосування 
очікуваного індексу інфляції в 2023 році. 
Моніторинг цін на сайті Міністерства фінансів, а саме 
на товари, що є предметом закупівлі по Полтавській 
області станом на дату оголошення про закупівлю. 
Моніторинг цін на предмет закупівлі через Prozorro 
Market на  Zakupki.prom та закупівлі даного предмету 
на Прозорро. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


